

ршив спинити свою діяльність привіз усю свою добычу на один із Кокосових островів, закопав її та повбивав усіх моряків, що знали цю тайну.

До смерті перебував він опісля в англійській військовій флотії та не зрадив своєї тайни нікому.

Тайну пірата хочуть прослідити американські й англійські спортсмени. Прогулянка перебуватиме на Кокосових островах кілька місяців.

МОБІЛІЗАЦІЯ НА ВЕЛ. УКРАЇНІ.

Під таким заголовком пише черновецький „Час“:

Дня 25-го листопада м. р. обстрілювали большевики на Дністрі біля Кишинева утікачів, що переправлялися човном з України до Румунії. На човні счинився переполох, в наслідок чого човно перевернулося. Шістьох утікачів утопилося, а двох переплило ріку. Один з них був ранений большевиками. Обидва заявили, що втікли до Румунії тому, щоби відтягнутися від мобілізації на Україні. Мобілізують усіх молодців від 17 року життя.

СОВІТСЬКИЙ ТЕРОР НА КАВКАЗІ.

В цілі здавлення революційного руху на Кавказі впровадили совіти кровавий терор. В селі Порохло вистріляли 46 селян, 35 родин депортовано на Соловецькі острови.

В Георгії застрілено останніми часами 250 осіб. Окрім цих розстріляно в Тифлісі 100 бунтівників з місцевості Борчалі. Де не можна піймати повстанців, там арештують їхні родини і розстрілюють.

Георгійські націоналісти вбили цілу родину комуніста Чануквадзе, котрий убив в Парижі минулого року бувшого міністра Георгії, Рамішвалі. Повстанці підпалили також дім убитого, в якому згоріла ціла родина.

Від часу, коли виник японсько-китайський конфлікт в Манджурії, — деякі політичні чинники підозрюють, що французький уряд є в змові з Японією в справі манджурського питання.

В останніх днях відбулося засідання французького парламенту, на якому соціалісти внесли інтерпеляцію над тою справою. — Проти дискусії над тим питанням відбулося голосування, в якому брали участь майже всі послы до парламенту. За дискусією заявлялося 263 голоси проти 300 голосів. Президент міністрів Ляваль заявив, що зараз ведуться переговори між японським і китайським урядом, тому немає чого дискусувати над тою справою; а чекати на вислід тих переговорів. Французькі дипломатичні представники беруть участь в тих переговорах, про що вони повідомляють уряд.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РУХ ПРОТИ БОЛЬШЕВИЦЬКОЇ НЕВОЛІ.

Російські газети подають такі вісті про заворушення на Україні, Кавказі і в Московщині:

У зв'язці з голодом на Україні заборонено селянам вивозити продукти на базар без спеціального дозволу сільських советів. З різних околиць Советського Союзу надходять вісті про селянські розрухи.

Найповажніші розрухи відбуваються на північній Кавказі, на Полтавщині та в Більському районі Західного Краю. Там в 8 околицях навіть „колхозники“ збройно виступили разом із селянами „єдиновичниками“ проти забирання в них хліба.

Спеціальний відділ Чеки розстріляв 17 селян, ув'язнив 60.

Про збройні повстання повідомляють також з району Новотроїцького на Україні та з околиць Олександрівська на лівій березі Дніпра.

ціоналістів.

ПУСТЕЛЬНИК НАД МОРЕМ У ФРАНЦІЇ.

На березі каналу з Нанту до Бресту, у Франції, співробітник часопису найшов дикуна — бродягу Пера Будегена.

Лице його поросле довгою бородою, волосся спадає косами на плечі. Вже 6 літ живе він як монах у печері, що її вибудував у скелі.

Щойно зловлену рибу дав він співробітничкові часопису. Коли той хотів заплатити, сказав бродяга:

— Рибу даю друзям, а грошей не беру, бо мені їх непотрібно. Хліба не їм, масла і соли не вживаю, печу рибу на розжарених камях. Сірників не потребую, огонь добуваю своїм способом: іскрою з кременя підпалю сухий торф. Вудку до рибовлі сплітаю із свого волосся.

Бродяга має 49 літ. Пробув цілу війну на фронті, був у полоні. Опісля вернувся до своєї сім'ї. В 1925 році покинув родину, залишив їй своє майно та пішов „у світ“.

Довго спав під голим небом, щоби поліція не перебила його скитальства, аж збудував свою печеру.

110-МЕТРОВИЙ ЛЕНІН.

Совітські влади постановили вибудувати в ленінградському порті 110 метровий пам'ятник Леніна на взір великанського ньюорського пам'ятника Свободи. Оба пам'ятники будуть щодо величини майже однакові, лише різні символи будуть зв'язані з ними: Американська Свобода і на дальше лишиться символом дійсної свободи людини в сій країні, ленінградський 110 метровий Ленін нагадувати кожному неволю, терор, жах, нужду та інші „благодати“ червоної диктатури над пролетаріатом.

НЕВДОВОЛЕНІ ВИСЛДОМ 5-ЛІТКИ.

Волтер Дюранті, московський кореспондент „Нью Йорк Таймс“, повідомляє спеціальною іскровою депешою, що радянські вчені страждають з мішенями дочувати ілюстрації п'ятилітки. Вони захоплені успіхом і розчаровані рівночасно. Останніх десять днів грудня присвячує большевицька преса обчисленню успіхів за минулий період, а з початком січня мали відбутися важні конференції верхівки над новими плянами на слідуєчий рік, або й на дальші. Для ілюстрації теперішнього положення Дюранті подає такий приклад: Дотепер жили люди в різних домах, від мурованих палат до колиб, аж рішилися збудувати хмародер на 60 поверхів. Поставили залізні стовпи, збудували мешкання до 10 поверхів, закрили камінням знадвору до 20 поверхів, а дальше не можуть іти, бо страшна зневіра. Треба рішатись, що робити. Матеріал є, будівничі є, архітекти мають завзяття йти вперед, ходить про те, чи нерви витримують і чи в цій рішучій хвилі архітекти потягнуть за собою робітників. Дюранті — очевидно під контролею урядового телеграфічного бюро — заключає: Уряд має нерви, отже нема сумніву, хто побідить.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РУХ СЕРЕД АРМІЇ НА УКРАЇНІ.

З Лондону подають, що особи які приїздять з радянської України, оповідають про зріст революційного руху на радянській Україні.

Цей рух має самостійницький підклад і його піддержують селяни, робітники і учителі.

Москва хоче забрати непевні українські війська з України в Московщину, але боїться, що революційний рух переміниться в дійсну революцію проти Москви.